Exercice n°1 : Relie les nombres.

93 624

799 206

266 583

460 250

868 978

385 829

995 770

170 374

881 322

430 877

@ neufcent quatre-vingt-quinze mille sept cent soixante-dix

@ deux cent soixante-six mille cing cent quatre-vingt-trois

@ cent soixante-dix mille trois cent soixante-quatorze

@ huit cent quatre-vingt-un mille trois cent vingt-deux

@ trois cent quatre-vingt-cing mille huit cent vingt-neuf

@ huit cent soixante-huit mille neuf cent soixante-dix-huit

@ quatre cent soixante mille deux cent cinquante

@ quatre-vingt-treize mille six cent vingt-quatre

@ sept cent quatre-vingt-dix-neuf mille deux cent six

@ quatre cent trente mille huit cent soixante-dix-sept

Exercice n°2 : Dans chaque colonne, entoure la ou les bonnes réponses possibles.

Attention, il peut n'y avoir aucune bonne réponse.

709 857

284 510

1691

516 010

936 430

99 534

924 034

301 218

9312

682 880

205 983

634 166

761929
647 295 < 718 980

648 209

861 282
826 773 < 770 795

755 757

573 579
325 687 < 420 588

171 545

469 539
657 081 < 396 575

283 174




Exercice n°3 : Tu dois placer les six nombres des cases grisées a leur bonne place dans la bande numérique.

| 405907 | 829071 | 100197 | 529201 | 718218 | 107264 |

| | 200000 | | | 600000 | |

Exercice n°4 : Mets le signe qui convient (< ou >).

223 818 739 122
823 287 705 959
936 150 469 497
537 023 538 615
968 762 976 263
249 955 245943
603 695 130 700
903 583 129 902
156 947 156 417
375 598 375 600




Correction

Exercice n°1 : Relie les nombres.

93 624 neuf cent quatre-vingt-quinze mille sept cent soixante-dix
799 206 deux cent soixante-six mille cinq cent quatre-vingt-trois
266 583 cent soixante-dix mille trois cent soixante-quatorze
460 250 huit cent quatre-vingt-un mille trois cent vingt-deux
868 978 trois cent quatre-vingt-cinq mille huit cent vingt-neuf
385 829 huit cent soixante-huit mille neuf cent soixante-dix-huit
995 770 quatre cent soixante mille deux cent cinquante
170 374 quatre-vingt-treize mille six cent vingt-quatre
881 322 sept cent quatre-vingt-dix-neuf mille deux cent six

430 877 e @ quatre cent trente mille huit cent soixante-dix-sept



Exercice n°2 : Dans chaque colonne, entoure la ou les bonnes réponses possibles.
Attention, il peut n'y avoir aucune bonne réponse.
Rappels : Pour comparer des grands nombres, on compte d’abord le nombre de chiffres des deux nombres.
Le nombre qui a le plus de chiffres est le plus grand.

Si les deux nombres ont autant de chiffres, alors on compare leurs chiffres un a un en commencant par les
chiffres qui se situent les plus a gauche.

Exemples : Comparons 753 954 et 916 905 :
1ls ont tous les deux 6 chiffres.

Le chiffre des centaines de mille pour le premier nombre est 7.
Le chiffre des centaines de mille pour le second nombre est 9. 7 <9 donc

753 954 < 916 905

Comparons 207 920 et 207 290 : Iis ont tous les deux 6 chiffres.
Les deux nombres ont le méme chiffre des centaines de mille 2.
Les deux nombres ont le méme chiffre des dizaines de mille 0.
Les deux nombres ont le méme chiffre des unités de mille 7.

Le chiffre des centaines pour le premier nombre est 9. Le chiffre des centaines pour le second nombre est 2.

9> 2donc 207 920 > 207 290.

< 647 295 <

< 826 773 < 770795

755757

573 579

< 325 687 < 420 588

9312 171545

469 539
< 657 081 < 396 575

283174
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Exercice n°3 : Tu dois placer les six nombres des cases grisées a leur bonne place dans la bande numérique.

| 405907 | 829071 | 100197 | 529201 | 718218 | 107264 |

L

\ | 200000 | \ | 600000 | |

100 197 | 107 264 | 200000 | 405907 | 529201 | 600000 | 718 218 | 829071

Exercice n°4 : Mets le signe qui convient (< ou >).

223 818 < 739 122
823 287 > 705 959
936 150 > 469 497
537 023 < 538 615
968 762 < 976 263
249 955 > 245 943
603 695 > 130 700
903 583 > 129 902
156 947 > 156 417
375 598 < 375600




